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Miskolci Egyetem 

NYERSANYAGELŐKÉSZÍTÉSI ÉS KÖRNYEZETI ELJÁRÁSTECHNIKAI INTÉZET 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
FENNTARTHATÓ NYERSANYAG-GAZDÁLKODÁS – TÖBB MINT 1 MILLIÁRD FORINT KUTATÁSRA 

 

Magyarország térképére tekintve Miskolc–Szeged–Pécs–Sopron olyan „gyűrűt” rajzol fel, amely 

körbeöleli az országot. Mind a négy város régióközpont, és e négy városban nemzetközi hírű 

egyetemek találhatók. Ezek az intézmények most egymással együttműködve kutatói hálózatot hoznak 

létre, hogy korunk egyik jelentős kérdésével, a fenntartható nyersanyag-gazdálkodással 

foglalkozzanak. 

 

A fenntarthatóság kulcsfogalom, megkerülhetetlenül összekapcsolódik a jövő kérdésével. A jövő pedig egyre 

inkább nyersanyagfüggő, hiszen a mindennapi életünkben növekvő mértékben jelen lévő smart technológia 

nyersanyaghiányban szenved. Ezért fontos minden olyan kutatás, amelynek középpontjában a 

másodnyersanyagok – hulladékok és maradékanyagok – hasznosítása, ehhez pedig környezetipari és 

energetikai alkalmazásfejlesztés áll. A Miskolci Egyetem vezető szerepet tölt be a hazai nyersanyag-

gazdálkodás területén, és konzorciumvezetőként partnereivel – a Szegedi és Pécsi Tudományegyetemmel, 

valamint a Soproni Egyetemmel – 2017-től közösen a fenntartható nyersanyag-gazdálkodás kutatás-

fejlesztésén és hazai innovációján dolgozik. 

A projekt a másodnyersanyagok hasznosítása, a környezetipari és energetikai alkalmazásfejlesztések mentén 

rendszerbe szervezi a jelenleg még egymástól független hazai kapacitásokat és tapasztalatokat a 

partnerségben lévő egyetemek között. Az intézmények integrált kutatócsoportokat létesítenek, melyet a közös 

erőforrás-használat és menedzsment jellemez. Ezek a csoportok eredményeiken keresztül növelik nemzetközi 

beágyazottságukat és pályázati kompetenciájukat, az egyetemek pedig nagyobb eséllyel tudják megtartani 

tehetséges hallgatóikat. 

A hazai feldolgozóipar számára alapvető fontosságú az őt kiszolgáló nyersanyag-gazdálkodás, amely 

fejlesztése, fenntarthatósága a projekt fő kutatási célja. Az egyetemek bíznak abban is, hogy az ipar 

mellett akár az önkormányzatok is tudják hasznosítani eredményeiket, hiszen olyan területen is innováció 

várható, mint a fenntartható vízgazdálkodás, CO2 csökkentés, települési szilárdhulladék, mint erőforrás 

hasznosítás, amelyek ma nagyrészt önkormányzatokat terhelő feladatok és költségek. 

A Miskolci Egyetem Fenntartható nyersanyag-gazdálkodás tematikus hálózat fejlesztése – RING 2017 

projektje az Európai Szociális Alap és Magyarország Kormánya társfinanszírozásával, a Pécsi 

Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a Soproni Egyetem együttműködésével, teljes 

támogatási intenzitás mellett valósul meg. A megítélt támogatási összeg: 1 382 547 590 forint. 

 

További információ: http://ring2017.uni-miskolc.hu/  


